ACY osé e pogeees weee o
22, (2.208% - ikt 44952
AHKeTa IIKOJbHHKA (3aI0/IHsIeTCsl BMECTE € pPOAHTEISIMH)
[Toxanyiicta, BeIOepuTe BapUaHThl OTBETOB. Ecnu Tpebyercst pa3BEPHYThII OTBET WIH
JIOTIOJIHUTE/IbHBIE TIOSICHEHNUS], BIUIIXTE B CNICHHUATBHYIO CTPOKY .
1. YaoBIeTBOPSIET JIH BAC CHCTEMA OPraHH3aliH NHTAHUS B mKose?
A)na -39/93%,  ©)mer-7/5% B) 3aTPYAHSIOCH OTBETUTH ~ 2/ %
2. VioBJj1eTBOpsieT JIH BAC CAHUTAPHOE COCTOsIHUE IIKOJBHOM CTOJI0BOM?
A)nma -44 //¢¢ Z ©)Her B) 3aTPYAHAIOCH OTBETUTh
3. IuTaerech JiH BbI B IIKOJALHOI CT0J10BOI?
A)na -4¢/97/%  ©) wer - /9% .
4. Eciiv HET, TO 10 KaKoi npuyune? Jet sevapee 7/t Z
A) He HpaBHUTCH 0) He ycrieBaeTe B) MUATAEeTECh JIoMa ~ ZATE
5. B mkoJie BbI noJyvaere:
A) ropsuuil 3aBTpaK - A£I4 3 A
6) ropsuuit o6ex (C epBBIM OIIOIOM) - AZ
B) 2-pa30Boe ropsiuee NUTaHUe (3aBTpak + oben) - /// F5Z%
6. Haenaerech Jiu Bbl B Kojae?  A) ja ~A4/77%  ©)unornaHer ~ ///:pr Z
7. XBaTaer JIH NPOAOJIKHTEIbHOCTH NepeMeHbl 111 TOro, 4yT0OBI MOECTH B LIKOJE?
A) na - 36/46% G)uer-4//0%
8. HpaBuTcsi nMTAHHE B IIKOJIbLHOH CT0JI0BOH? 2
A) na - 34/ 7% 6) Her ——//3 % B) He Bcerjga ~ 9’%45//
9, Ec/iu He HPaBHTCS, TO MoYeMy?
A) HEBKyCHO rOTOBAT ~ 3
6) oqHOOOpa3HOe MUTaHue ~ £
B) TOTOBSAT HEFOOUMYIO MUILY - 2
r) ocThIBIIAs €1a - 3
J1) majeHbKue opuud -~ .2
E) unoe

10. YeTpauBaeT MeHIO IKOJIbHOH CTOJIOBOM?

A) na-2%/#/% 6)uer-2/5°%  B) uHOrHA "~ Vo

11. CynTaere JH MATAHKE B LIKOJIE 310POBLIM H NOJHOUEHHBIM?
A) na- 49942 6)uer YL

12. Bamu npeajiozKeHHsi 10 U3MEHEHHIO MEHIO:

WLt ‘ Cltitirr iz, %W»rz, , W’ Mfﬁfé/ﬂﬂﬂ A(/waq
Wz;é/@ﬂfh o m/ﬂ -

13.Baimu npeasiosKeH sl Mo yJIy4iieHHI0 MUTAHHUs B HIKOJI€
Wﬁfﬂm Tw L Yttew R &ML_Z‘;%&«
7 i 7 7 a4




